

Студенты СФУ — победители и призёры соревнований «Универсиада-2021»

28 апреля 2021 года прошли соревнования по вольной борьбе среди образовательных организаций высшего образования города Красноярка и Красноярского края.



Команда спортсменов СФУ завоевала второе место. На первом месте — команда КГПУ, третье место — у КрасГАУ.

Победители и призёры в личном зачёте:

- Саян Эрденеев, ЮИ — 2 место (весовая категория 57 кг);
- Сайдаш Хертек, ИНиГ — 3 место (весовая категория 61 кг);
- Олег Анзин, ИЦМиМ — 3 место (весовая категория 65 кг);
- Милан Ооржак, ВУЦ — 3 место (весовая категория 65 кг);
- Александр Огибалов, ИТиСУ — 2 место (весовая категория 70 кг);
- Субудай Донгак, ВУЦ — 3 место (весовая категория 70 кг);
- Денис Королёв, ИНиГ — 2 место (весовая категория 74 кг);
- Никита Сучков, ИФКСиТ — 1 место (весовая категория 79 кг);
- Данил Готфрид, ИНиГ — 3 место (весовая категория 79 кг);
- Чайян Седен, ВУЦ — 2 место (весовая категория 86 кг);
- Павел Алексеев, ИСИ — 2 место (весовая категория 86 кг);
- Айдаш Тумакай, ВУЦ — 3 место (весовая категория 86 кг);
- Давид Барбарян, ЮИ — 3 место (весовая категория 92 кг);
- Лев Симонян, ИСИ — 1 место (весовая категория 97 кг);
- Илья Ячменнев, ИГДГиГ — 2 место (весовая категория 97 кг);
- Очур Дудуп, ВУЦ — 3 место (весовая категория 97 кг).

[Спортивный клуб](#), 29 апреля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24696>